
Το σύστημα ανίχνευσης διαρροών νερού και το σύστημα πρόληψης πλημμυρών του Neptun εφαρμόζεται 
στις ξενοδοχειακές εγκαταστάσεις όπου δίκτυο ύδρευσης, όπως υδραυλικά, θέρμανση και αποχέτευση 
μπορεί να προκαλέσει σημαντική ζημιά στο ίδιο το ξενοδοχείο ή / και τα αντικείμενα του, λόγω του 
αριθμού των λόγων:

- 
- 
- 
- 
- 
- 

χαλαρός ψεκαστήρας ή σύνδεση
πίεσης στο σύστημα παροχής νερού
απρόσεκτοι επισκέπτες
χειμερινή περίοδος κίνδυνος κλεισίματος υδραυλικές 
εγκαταστάσεις ή συστήματα συστημάτων αποχέτευσης κόπωση 
σύστημα ύδρευσης υπερφόρτωση άλλοι κίνδυνοι που 
σχετίζονται με την παροχή νερού ή αποχέτευσης υποδομή

Όλα τα κατασκευαστικά στοιχεία του συστήματος Neptun είναι κατάλληλα πιστοποιημένα 
σύμφωνα με τη νομοθεσία�

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΖΗΜΙΑ ΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ?
Κλείσιμο για το Χειμώνας?

Σας προσφέρουμε την ειρήνη του μυαλού!

-

Το σύστημα ανίχνευσης διαρροών νερού και πρόληψης πλημμυρών Neptun κατασκευάζεται από το 2000. Μέχρι 
σήμερα, πάνω από 1.000.000 συστήματα Neptun προστατεύουν αξιόπιστα τις βιομηχανικές εγκαταστάσεις, τις 
εμπορικές ιδιοκτησίες και τις ιδιωτικές κατοικίες από ζημιές στο νερό, αποτρέποντας την ιδιωτική ζωή και τη 
διακοπή επιχειρηματικών δραστηριοτήτων καθώς και τις οικονομικές απώλειες που συνδέονται με αυτήν.
Το 2018, ο Σύνδεσμος Βρετανών Ασφαλιστών (ABI) αντιμετώπισε το αυξανόμενο κόστος της διαφυγής των 
υδάτων έναν από τους κορυφαίους άξονες προτεραιότητας. Ακολουθούν ορισμένα στοιχεία και αριθμοί:

• Το 2016, η διαφυγή νερού αντιστοιχούσε στο 28% όλων των εγχώριων ασφαλιστικών απαιτήσεων στο
Ηνωμένο Βασίλειο

• Μεταξύ του 2014 και του 2016, το συνολικό κόστος της διαφυγής των απαιτήσεων νερού αυξήθηκε κατά 24%
• Κατά τους πρώτους εννέα μήνες του 2017, η διαφυγή των υδάτων απαιτεί ασφαλιστικές δαπάνες £483

εκατομμύρια
• Εκτιμάται ότι ένας σωλήνας έκρηξης μπορεί να απελευθερώσει αρκετό νερό για να γεμίσει 48 μπανιέρες

Στις ΗΠΑ, πάνω από το 60% των ασφαλιστικών απαιτήσεων οφείλεται σε Ζημιές Υδάτων - Λογιστική για 
περισσότερους από Πυρόσβεσης και Κλοπής.  



Ανίχνευση διαρροής νερού Neptun και 
πλημμύρα Σύστημα πρόληψης
Τα συστήματα Neptun σχεδιάζονται για την ταχεία ανίχνευση της διαρροής νερού και την έγκαιρη εξάλειψή του.
Σε περίπτωση ανίχνευσης διαρροής νερού, το σύστημα Neptun κλείνει αυτόματα το νερό, αποτρέποντας έτσι τις 
πλημμύρες και ελαχιστοποιώντας ουσιαστικά τις αρνητικές επιπτώσεις του στην ιδιοκτησία.

Μονάδα ελέγχου
Θα βρίσκεται σε κοντινή απόσταση, 
ιδανικά στην είσοδο της ιδιοκτησίας 
ή δίπλα στις σφαιρικές βαλβίδες

Αισθητήρες νερού
Θα τοποθετηθεί στο χαμηλότερο 
σημείο κοντά στις πιθανές πηγές 
διαρροής

Ενεργοποιημένη σφαιρική βαλβίδα
εγκατασταθεί στις εισόδους από το 
δίκτυο ύδρευσης




